

**Az Országgyűlés
.../2014. (...)
Ogy. határozata**

Érkezett: 2014 JÚN 12

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékének a Nemzet Főterén megvalósított méltó megörökítéséről

1. A Magyar Országgyűlés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc hősei emléke előtt tisztelegve, és annak érdekében, hogy a jövő nemzedékei számára nemzetünk történelmének ezen kiemelkedő eseménye örök példa lehessen, az alábbi határozatot hozza:

- a) Kinyilvánítja annak szükségességét, hogy a Nemzet Főterén – a megújult budapesti Kossuth téren – terepszinten, reprezentatív környezetben 1956-os emlékmű (örökláng) álljon.
- b) Felkéri a Kormányt, tegye meg a szükséges lépéseket, hogy a folyamatban lévő Steindl Imre Program részeként az emlékmű elkészítésére (rekonstrukciójára), az ehhez szükséges anyagi fedezet biztosítására, és az emlékmű 2014. október 23-áig történő elhelyezésére sor kerüljön.

2. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba.

INDOKOLÁS

Támogatva a Steindl Imre Programnak a Nemzet Főterére vonatkozó koncepcióját, mely célul tűzte ki, hogy a budapesti Kossuth Lajos térnek eredeti, a kommunista diktatúra előtti állapotát állítsa vissza, erkölcsileg szükséges és így elengedhetetlennek tartjuk, hogy a kommunista elnyomással szemben kitört 1956-os magyar Forradalom és Szabadságharc emléke ne kizárólag a térszint alatt, hanem a tér felszínén is megörökítésre kerüljön. Az ávós sortűz következtében 1956. október 25-én, az ún. „véres csütörtökön” a tér felszínét magyar honfitársaink százainak holtteste borította, akik közül az idősebbek életükben még emlékeztek arra, milyen volt az Országház előtti tér a népüket megnyomorító diktatúra előtt, mely végül földi életük utolsó színterévé vált, csak azért, mert kiálltak azon szabadságeszmény mellett, mely mára lehetővé tette az eredeti Kossuth-szobornak, valamint gróf Tisza István és gróf Andrássy Gyula szobrainak helyreállítását.

Közadakozásból készült már a Kossuth térre fekete gránitból 1956-os örökláng – Lugossy Mária alkotása –, mely önmagában is alkalmas lenne a fenti határozatban megjelölt cél betöltésére, ráadásul a tér újonnan kialakított épített környezetébe is könnyen beilleszthető lenne, az új országzászló mögé, a szintén fekete gránittal burkolt vizesárok középső részén, tűz és víz találkozásával a kibékíthetetlen ellentétekből fakadó, nemegyszer halálos küzdelem mégis új életre támasztó és éltető erejére adva szimbolikusan gazdag és esztétikusan felemelő asszociációs lehetőség.

Természetesen a fentiekén túl más megoldás is szóba jöhet a kívánt cél elérésére, a megvalósítandó terv elkészítése és részletes kidolgozása – a tér eddigi rekonstrukciójához hasonlóan – a még nem lezárt Steindl Imre Program keretei között, a Kormány megbízására valósulhatna meg. Társadalmilag kifejezetten káros üzenettel bír ugyanakkor, ha kizárólag mintegy „föld alá kényszeríténék” azon forradalmárok és szabadságharcosok emlékét, akiket arccal lefelé, jeltelen sírban temettek el fél évszázadra a kommunisták, s akik közül sok pesti srác épp a Kossuth téri vérengzés feletti erkölcsi felháborodásában fogott fegyvert az embertelen diktatúra gyilkos gépezetének megfékezésére.

A történelem kerekét nem lehet visszaforgatni, de a múltból meg kell őrizni, illetve helyre kell állítani mindazt, ami emberséges jövőnk záloga lehet. Ezt az egyetemes emberi igazságot erősítené a fenti kezdeményezés megvalósulása úgy, hogy II. Rákóczi Ferenc lovas szobrával együtt újkori magyar történelmünk három nagy szabadságharca együttes megörökítése valósulna meg így a Nemzet Főterén: „ezerhét-százhárom, nyolcszáznegyvennyolc és ötvenhat: egyszer minden száz évben talpra állunk kínzóink ellen.”



országgyűlési képviselő

Képviselői önálló indítvány

**Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének**

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Mellékelten – Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 28. § (4) bekezdése alapján – benyújtom „**Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékének a Nemzet Főterén megvalósított méltó megörökítéséről**” szóló határozati javaslatot.

A határozati javaslat indokolását csatolom.

Budapest, 2014. június 12.

Tisztelettel:

Hegedűs Lorántné
országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom